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ALV USVV Odysseus’ 91, 19 September 2008. 
 
 
Aanwezig 
Els Lieben, Martine Erich, Almer Moggre, Liesbeth de Groot, Tim Savenije, Lars 
Heemskerk, Jesse van den Berg, Lorin Hendriks, Roos Durenkamp, Manon Albert, Arjan 
van Wijngaarden, Marieke de Vries, Romboud van de Woestijne, Linda van den Heuvel, 
Lou Benders, Ruby Hall, Jochem Schilders, Linda Kooij, Ties de Jong, David Romijn, 
Geert- Jan Marks, Guusje Collin, Marlien de Groot, Nicole Wartenberg, Marleen 
Busscher, Addy van Dijk, Carolien de Groot. 
 
Afwezig 
Evelien van den Ende, Yvonne Jacobs, Anne Bressers, Bas Dolman 
 
Agenda 
Opening 
Vaststellen agenda 
Notulen 
jaarverslag 
Jaarrekening 
Toelichting kascommissie 
Beleidsplan zondag 
WVTTK 
Rondvraag 
Dechargeren 
 
Pauze 
Chargeren 
Jaarplan 
Begroting (zaterdag, zondag) 
Samenstelling CvA 
Samenstelling kascommissie 
WVTTK 
Rondvraag 
Sluiting 
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1.Els opent de vergadering  
 
2. Vaststellen agenda 
David: De documenten waren niet te openen op internet.  
Jesse: Dat komt door de nieuwe website. 
 
3. Notulen 
Els: Niemand heeft de notulen waarschijnlijk kunnen lezen omdat de documenten niet te 
openen waren. Daarom is er de mogelijkheid om binnen een week te reageren. 
 
4. Jaarverslag 
De resultaten van afgelopen seizoen 
Dames 1 is kampioen geworden en is gepromoveerd naar de 1e klasse. 
Dames 1 en 2 hebben allebei de beker gewonnen. 
 
De B- en C- selectie ging goed bij de dames. Dames 3 werd gezien als de kweekvijver 
van de selectie. 
Bij de heren was dit niet zo. Heren 3 heeft het afgelopen seizoen niet heel goed 
gepresteerd. Ze waren niet gemotiveerd en gingen terug naar een vriendenteam. Daarom 
is er voor gekozen om ze dit jaar 2 keer per week te laten trainen. 
 
Trainers 
Jamal is gestopt. De andere trainers hebben nieuwe contracten gekregen. 
Heren 1 heeft Cees Boender als nieuwe trainer gekregen. 
Nu trainen Heren 1, 2 en 3 samen. Er werd gedacht dat Bram Lemet zou komen helpen, 
maar dit bleek niet zo te zijn. Er is tot op heden nog geen oplossing. 
 
Teamindeling 
Veel meisjes hebben geen voetbalervaring. Daarom is men op het idee gekomen van een 
dames 6 trainingsteam. Zo kunnen er veel dames komen trainen en kunnen ze als het 
goed gaat gedurende het seizoen instromen in de andere dames teams. Dit is ook een 
handige manier om te selecteren. Zo kunnen talenten volgend seizoen direct naar de 
selectie. 
 
Technisch gebied 
Afgelopen jaar heeft de Technische Commissie (TC) alleen een enquête afgenomen en 
gesprekken gevoerd. 
De TC van het nieuwe seizoen is duidelijker. De TC is er voor de indeling van de teams 
en kan de secretaris helpen. 
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Bestuur 
 
Marine Erich 
Vorig seizoen is het ledenbestand overgegaan naar het programma Sportlink. Alle 
spelende leden zijn in Sportlink gezet. Ook is er nagegaan of er van alle leden contributie 
werd geïnd. Deze vergelijking van de Postbank met Sportlink bleek erg nuttig te zijn. 
 
Lars Heemskerk 
Heeft zich veel bezig gehouden met de verbouwing. Samen met Els is er bij gemeente, 
Olympos en de Universtiteit overlegd en gelobbyd. 
Op 7 oktober is er opnieuw overleg over de gang van zaken. We willen dan in ieder geval 
weten op welk termijn de verbouwing zal plaatsvinden. 
Er is een document opgesteld voor een 3e veld. Dit is met het oog op de ledenuitbreiding 
van Odysseus. Mede daarom is er ook een zondagtak gekomen. 
 
Het vergroten van de betrokkenheid is een moeilijk tastbaar onderwerp. De 
seizoensopening was een geslaagde activiteit en zal zeer waarschijnlijk helpen de 
betrokkenheid te bevorderen.  
Verder is er een beleid opgesteld om geen vriendenteams meer aan te nemen. Dit bleek 
achteraf namelijk niet goed te werken. 
 
Romboud: Er staat niet strak in het beleidsplan wie de teams aan het begin van het 
seizoen moet opvangen. Hoe komt dat? En zou dat niet anders moeten? 
Lars: Dat onderwerp hoort niet in het beleidsplan. Het zou wel in het draaiboek kunnen 
worden gezet. 
Jesse: Het is nu een extra belangrijk onderwerp omdat er veel nieuwe leden zijn. 
 
Jesse van den Berg 
Om de betrokkenheid te bevorderen wilden we de leden uit de lagere teams in commissie 
krijgen. Dit is vooral bij de heren gelukt. 
De nieuwe commissies: de wintersport- en de seizoensopening- commissie zijn dit 
seizoen van start gegaan. 
Het is ons gelukt om elke maand een activiteit neer te zetten.  
 
De uitvoering van de website- commissie is niet gelukt. De jongens uit die commissie 
hebben er te weinig tijd in gestoken.  
Een oud lid (Gerald), was bekend met de oude website. Hij heeft het concept bij een 
bedrijf gelegd. Nu komt er een mooie website die tegelijkertijd up to date wordt 
gehouden. 
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Er wordt over na gedacht om de PB, de fotocommissie en de websitecommissie onder 1 
communicatiecommissie te leggen.  
 
Lorin: Is het gelukt om meer mensen uit lage teams naar feesten te krijgen? 
Jesse: Dit gebeurde wel als er iemand in het team in een commissie zat. 
Lorin: Gedurende het seizoen kwamen er steeds minder mensen naar de feesten. Waarom 
was dat? 
Jesse: Mede door een ongelukkige datum keuze. 
 
Tim 
Er is geen enkele wedstrijd niet doorgegaan omdat er geen scheidsrechter was. 
Het concept ‘Man van de dag’ verliep goed. De dames waren er altijd. 
De scheidsrechterspoule lukte niet. Er was namelijk te weinig animo. Er zijn nu wel drie 
leden die het komende seizoen willen fluiten. 
 
Liesbeth 
Het is goed dat er een dameswedstrijdsecretaris en een herenwedstrijdsecretaris is. Zo 
zijn er kortere lijntjes tussen de trainers, de aanvoerders en de leden. 
Het afgelopen seizoen is er 2x een aanvoerderoverleg geweest. Dit ging goed. 
 
Evelien 
Evelien is afwezig. Ze heeft op papier een toespraak geschreven die door Jesse is 
voorgelezen. 
 
5. Jaarrekening 
Er is het afgelopen seizoen 13000 euro winst behaald. 
 
Hoe dit tot stand is gekomen: 
Baten 

- Leden contributie. 
- Sponsoring. 
- Grote subsidie sporttechnisch kader. 
- Overige (KNVB heeft veel terug betaald. Al het wedstrijdgeld). 

 
Lasten 

- Veel materiaal. Ook voor de lagere teams. 
 
Het geld van de commissies moet er eigenlijk ook bij. De uitgaven zijn zoals ze ongeveer 
zijn begroot. Er waren veel inkomsten, dus er was ook resultaat. 
 
 



   

 

5   

Afschrijvingen 
Van de debiteuren heeft men geen geld kunnen krijgen. De veranderingen in debiteuren 
moet worden gespecificeerd en verduidelijkt. 
 
Toernooicommissie 
Heeft goede resultaten geboekt. Dit was mede doordat er een grote sponsor was. 
 
Romboud: Komt er een uitgebreidere begroting? 
Almer: nee 
 
Wintersportcommissie 
Alleen het reisgeld per persoon heeft hierin een rol gespeeld. Er is iemand geweest die 
5,20euro te veel heeft betaald. 
 
Feestcommissie 
Zij hebben geïnvesteerd in muntjes. Over het algemeen hebben ze het goed gegaan. 
 
De crediteuren zijn al betaald. 
 
Addy: Is dit goedgekeurd door de kascommissie? 
Almer: Ja 
 
6. Toelichting kascommissie 
Ties vanuit de kascommissie: Geeft complimenten aan Almer.  
Hij heeft alleen een opmerkingen van boekhoudkundige aard. Zo zou bijvoorbeeld de 
wintersportcommissie een eigen rekening moeten openen. Anders worden er grote 
bedragen rondgepompt op de rekening.  
De ledenadministratie was netjes op orde en is goedgekeurd. 
 
Els slaat met hamer 
 
Almer: Stelt voor om aan het huidige bestuur de truien die het afgelopen jaar door hun 
zijn gedragen als donatie van de club te geven. Mede omdat er zulke goede resultaten zijn 
geboekt, onder anderen omdat het bestuur dicht op de ledencontributie heeft gezeten. 
De truien zijn 50 euro per stuk. 
 
Er is een stemming over onder de mensen die bij de ALV zijn. De meerderheid is voor 
het voorstel. Er zijn een paar opmerkingen van tegenstanders. 
 
David: Het geld is van de leden, het is daarom moeilijk om voor te stemmen. 
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Addy: Het zou op een meer constructieve wijze aan het bestuur moeten worden gegeven. 
De truien zouden bijvoorbeeld in begroting kunnen worden gezet. Nu overval je de 
mensen er mee. 
 
 
7. Beleidsplan zondag 
Toelichten door Lars:  Er is voor de zondagtak gekozen zodat er meer ruimte is voor de 
studenten op de zaterdag. Er kan namelijk niet worden gegroeid op de zaterdag. 
Ten tweede wil men de afgestudeerde leden graag behouden. 
Het volgende staat niet in het HR, maar is een punten beleid: 
- Voorlopige concurrentie moet worden vermeden: 
- Het idee van de zondagtak is dit jaar voor het eerst. Er moet een goede evaluatie 

plaatsvinden. 
- De zaterdagtak blijft de basis van Odysseus’91. 
- De zondagafdeling heeft geen standaardklasse en geen eerste teams. 
- Zowel afgestudeerde leden en oud leden kunnen bij de zondag terrecht. 

 
David: Kunnen mensen die nooit bij Odysseus hebben gevoetbald op zondag voetballen? 
Lars: In het HR staat dat het bestuur dit mag besluiten. 
 
8. WVTTK 
Els: Niet ingediend 
 
9. Rondvraag 
Lorin: Wat is er het afgelopen seizoen gebeurd rondom de ouderbijdrage?  
Els: Dit is niet gedaan. We waren te laat. En daarnaast kwam dat het misschien raar is om 
2 jaar achter elkaar geld bij de ouders te vragen. 
 
Lorin: Waarom is het dit jaar niet goed gegaan met de TC? 
Marlien: Dit lag aan de communicatie. Het is belangrijk dat de TC aan eind van seizoen 
van start gaat. 
 
10. Dechargeren 
- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Liesbeth de Groot als 

wedstrijdsecretaris voor de dames van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Tim Savenije als 
wedstrijdsecretaris voor de heren van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Evelien van den Ende in 
afwezigheid als commissaris extern van USVV Odysseus 91. 
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- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Jesse van den Berg als 
commissaris intern van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Lars Heemskerk als 
commissaris beleid van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Martine Erich als secretaris 
van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Lorin Hendiks als voorzitter 
van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Els Lieben als voorzitter 
van USVV Odysseus 91. 

 
Pauze 

10. Chargeren 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Manon Alber als commissaris 
beleid van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Roos Durenkamp als 
secretaris van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Romboud van de Woestijne 
als commissaris intern van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Marieke de Vries als 
wedstrijdsecretaris voor de dames van USVV Odysseus 91. 

- Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Arjan van Wijngaarden als 
wedstrijdsecretaris voor de heren van USVV Odysseus 91. 

 
 
Het oude bestuur wordt door het nieuwe bestuur bedankt. 
 
11. Jaarplan 
Het komende jaar willen we al bestaande lange termijn plan aanhouden. 
 
Financieel plaatje 
Dit jaar gaan we achter de ‘Vrienden van Odysseus’ aan. Daarnaast zal er ook weer 
achter de ouderbijdrage aan worden gegaan. Dit was twee jaar geleden namelijk 
succesvol. 
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Commissaris extern 
Wegens omstandigheden is er dit seizoen nog geen commissaris extern. Dit staat ook in 
het jaarplan. Het is niet zo dat er niet naar een nieuwe commissaris extern wordt gezocht. 
Het binnen halen van sponsors zal voorlopig in samenspraak met bestuur moeten worden 
gedaan.  
 
Er zijn voornemens om de PR bij de communicatiecommissie te leggen. 
 
Vorig seizoen is er veel winst is behaald. Dit seizoen willen en kunnen we in ieder geval 
de contributie laag houden.  
Addy: Kan er ook op een andere manieren met het geld worden geïnvesteerd in de club? 
Bijvoorbeeld doormiddel van het aanschaffen van materiaal, gala’s, veldhuur en/of 
zaalhuur. Er zijn veel manieren om het de leden naar de zin te maken. 
David: Of een vergoeding voor de clubscheidsrechters? 
Lorin: Met het laag houden van de contributie pak je alle leden.  
Marlien: De contributie kun je niet het ene seizoen omlaag en het jaar daarop weer 
omhoog doen. 
Jesse: Hetzelfde houden van de contributie is al laag. 
David: Om dan toch alle leden te betrekken zouden ook broekjes en sokken cadeau 
kunnen worden gedaan. 
Lorin: Het zijn goede suggesties. We zullen er nog naar gaan kijken. 
 
Voetbaltechnisch 
De A selectie is veranderd. Heren 3 is erbij gekomen. Zij trainen 2 keer in de week. 
De C selectie is ingekrompen met 1 team. Heren 10 uit competitie.  
Doelstelling C selectie: plezier maar ook verbeteren. 
Verwachtingen: 
Heren 4 moet boven heren 5 eindigen. Zij zitten in dezelfde klasse.  
Liesbeth: waarom is heren 6, B- selectie? 
Lorin: De verwachting is dat ze ook boven in mee gaan draaien. Zo kunnen mensen beter 
op hun niveau gaan spelen. 
Geert-jan: is er wel eens geprobeerd om heren 3 omhoog te schrijven. Dit omdat ze ook 
bij de A selectie zijn betrokken. 
Lorin: het is een goed idee 
Jesse: Competitie bij de heren zit redelijk vol. Maar het is het proberen waard. 
Geert: Voor volgend jaar. 
 
Dames 6 is er nu als trainingsteam. Maar dit zou er ook moeten komen voor de heren en 
dan op een hoger niveau. Er moet dan in ieder geval een trainer komen. 
Ties: moet dit een trainer zijn met licentie? 
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Lorin: We moeten hier goed naar kijken op welke manier we dit willen aanpakken. Zodat 
de heren goed kunnen doorstromen. 
 
Er is goed contact me de TC. De indeling van de teams is zo goed als klaar. Het bestuur 
zal de doorslag geven voor beslissingen. De TC kan niet zelf besluiten nemen. 
 
David: Voor de commissaris beleid, in Zeist is een zomeravond competitie. Jullie kunnen 
er over nadenken om dit ook te organiseren. Misschien toevoegen in enquete? 
 
Betrokkenheid 
Er zijn binnen Odyseus actieve leden: aanvoerders, mensen die uit zich zelf interesse 
tonen naar Odysseus, niet betaalde trainers. 
En er zijn passieve leden: geen betrokkenheid. 
 
De betrokkenheid willen we op verschillende manieren verbeteren: 
 
Roos:  
Onder anderen met behulp van de ledenadministratie in Sportlink. In Sportlink staan alle 
leden met de studie die zij doen. Er kan selectief worden geworven voor commissies met 
behulp van dit systeem. 
 
Er komen ‘Paarse helden’, zoals niet betaalde trainers. Zo laten blijken dat ze 
gewaardeerd worden. 
 
Ook komt er een betere taakverdeling voor aanvoerders. 
Jesse: Voor aanvoerder en contactpersoon. 
Lorin: Alleen voor degene die alles regelt. 
 
Er moet beter worden gecommuniceerd naar de scheidsrechters. Dat ze goed van te voren 
weten wanneer ze worden verwacht.  
 
Romboud:  
Over de activiteiten. Elke maand zal er een activiteit of iets dergelijks zijn. We willen 
meer kwaliteit i.p.v. van kwantiteit. 
Drempel moet laag worden gehouden door de activiteiten commissie. 
En het blijven hangen bij Odysseus stimuleren. Ook komen er bankjes en muziek tijdens 
de wedstrijden. 
Er komen dit jaar geen vriendenteams. Het is voor die teams moeilijk om te integreren in 
de cultuur van Odysseus. 
Om een betere samenwerking tussen de PB commissie, de foto commissie en de 
websitecommissie te bevorderen komt er een chef communiqué.  
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Arjan: 
Over de verantwoordelijkheid van leden. Heren 1 zal 1 keer in de week training gaan 
geven aan lagere heren teams. Dames 6 zal naast Hugo worden getraind door dames 1. 
Ook dit jaar moeten leden scheidsrechter en ‘Man van de Dag’ zijn. Anders dan andere 
jaren zal het op de persoon worden verhaald als iemand niet op komt dagen. Dit lijkt ons 
beter omdat je dan niet een heel team verantwoordelijk stelt als een persoon zelf de keuze 
maakt om niet te komen. 
 
Manon: 
Over de uitstraling van Odysseus. Er komt dit seizoen geen heren 10. Dit komt omdat de 
trainingsvelden vol zitten en omdat er net te weinig aanmeldingen waren. We kunnen als 
club niet groeien. Het Imago van Odysseus is dat er lange wachtlijsten zijn. Dit moet 
vernaderen zodat er meer aanmeldingen binnen zullen komen. 
Ook willen we structureel gaan werven. Het gaat dan om het werven van leden maar ook 
van trainers en keepers. Dames 6 zal een keer keeperstraining krijgen. En zoals Lorin al 
zei komt er een ‘kweekvijver’, namelijk een heren trainingsteam. 
 
Verder zal er van alles worden uitgezocht omtrent de verbouwing. Dat er een extra veld 
zou komen is waarschijnlijk niet heel realistisch. De kans is wel heel groot dat er 
kunstgras komt.  
Omdat we nu ook zien dat de dames afdeling groeit, moeten we kijken wat hier de 
gevolgen van zijn. 
David: Als er meer velden zijn dan moeten er ook meer kleedkamers komen.  
Manon: De KNVB helpt ons hier bij. Zij geven ons advies. We zijn er mee bezig om 
meer duidelijkheid te krijgen rondom de verbouwing. 
Lorin: Het contact moet er wel zijn. 
Manon: Met KNVB achter ons staan we sterker. 
 
Lorin: 
Dit waren onze speerpunten. 
Heeft iemand nog op- of aanmerkingen? 
 
Marieke: 
Een aanvulling op het voorgaande.  
De Dames 3 t/m 5 zullen ‘Man van de dag’ zijn. 
Dames 2 zal gaan fluiten en zal aanvullend ‘Man van de dag’ zijn. 
De dames van het 6e krijgen allemaal een spelerspas. Zo kunnen sommige dames op 
zaterdagen invallen bij andere teams. Ook zullen er een paar oefenwedstrijden en een 
toernooi worden georganiseerd. 
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Geert-jan: Is er over nagedacht om de heren 10 met dames selectie te laten trainen? De 
dames selectie moet echt minimaal 1 keer in de week een veld tot hun beschikking 
hebben. 
Lorin: Dit heeft onder anderen de doorslag gegeven. De situatie leek ons niet ideaal. Nu 
is heren 10 dan ook terug getrokken uit de competitie en komt het team helemaal niet 
meer. 
Geert-jan: Deelt het bestuur de mening dat de dames selectie, 1 keer per week het hele 
veld tot hun beschikking moet hebben? 
Addy: Mag de selectie lijden onder het feit dat er weinig velden zijn? 
Geert-jan: Dit zou in het beleidsplan moeten komen te staan. Dat dit ook voor volgende 
besturen duidelijk is. 
Romboud: We hebben het niet echt met dit bestuur hier over gehad. Het geld dat al naar 
de selectie gaat is al aanzienlijk meer dan voor de andere teams. Er moet wel een 
evenwicht zijn tussen de lagere en hogere teams. 
Geert-jan: Voor iedere club moeten de eerste teams als prioriteit gelden.  
Lorin:We gaan het hier met het bestuur over hebben.  
Lars: Misschien is het een optie om een heren 10 op vrijdag te laten trainen? 
 
Els: Een puntje over de werving. Is dat voor iedereen? Er moet ook over worden 
nagedacht hoe je kwalitatief goede spelers kunt werven. Ook voor de dames.  
Manon: Dat is vooral belangrijk voor de PR. 
Martine: Als er volgend jaar veel mensen van dames 1 weggaan moet hier wel rekening 
mee worden gehouden. 
Lorin: We zullen er rekening mee houden. 
 
Lars: Ik heb het hier met Manon over gehad. De notulen en draaiboeken zouden moeten 
worden gecentraliseerd. Dit is mogelijk binnen CMS. We hebben dit vorig jaar ook 
geprobeerd, maar alles is op de een of andere manier verdwenen. 
Jesse: Hiervoor kun moet je ook even op de site kijken. 
 
Jochem: Bij Sios zijn wel mogelijkheden om aan trainers te komen. 
Manon: Dat is ook ons idee. Daarbij komt dat Peter (de trainer van dames 4) zal mee 
gaan lopen met trainingen van dames 2 en 3.  
 
Niek is binnen komen lopen. 
Lorin: De zondagtak is dit seizoen een pilot. Niek zal 1 keer per maand bij de 
vergaderingen van het bestuur zijn. De zondagafdeling is wel zijn verantwoordelijkheid. 
We moeten goed evalueren of de zondagtak  voor volgend jaar ook wenselijk is. 
Niek: vragen zijn welkom. 
 
Het jaarplan is doorgenomen. 
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12. Begroting 
Almer:  
De verwachting is dat er dit jaar geen sponsorgeld zal worden binnengehaald. Dit is in de 
begroting achterwege gelaten omdat er geen commissaris extern is. In normale situaties 
moeten er niet te voorzichtige gegrotingen worden gemaakt. Ze zouden realistischer 
moeten zijn. 
Jesse: Komt er nog wel een aparte rekening voor de commissies? 
Almer: Dit jaar nog niet 
 
Kosten 
De Veldhuur. 
Het opknappen van de keet. 
KNVB kosten 
Kosten van de zondagtak. 
Materiaal. Er zijn vele nieuwe materialen gekomen (ballen, pionnen enz.). 
Commissies moeten zelf kiet draaien. 
 
Marlien: Is er geld vrij gemaakt voor hesjes? 
Almer: Ik heb dit met Bram overlegd. Volgens hem was dit niet nodig. 
Geert-jan: Ik wens twee kleuren hesjes en niet 16 kleuren. 
 
Almer: 
Over de PR en de communicatie. Er moet meer waardering worden gerealiseerd. Er zijn 
ideeën maar dezen moeten nog beter worden uitgedacht. 
Dames 1 zal worden ondersteund. Daarom zullen er busje worden geregeld voor de drie 
verste uitwedstrijden . 
 
Lars: Wat houden de donaties en de kantoorkosten in? 
Almer: De donaties staan voor de ouderbijdrage en ‘de club van 50’. De kantoorkosten 
zijn de kleuren kopieën, en dat was vorig jaar niet zo. We willen het clubblad heel leuk 
maken voor de leden. Daarom gaat er meer geld naar die commissie. 
Jesse: Je zou het clubblad ook per post kunnen versturen? Dan krijgt iedereen hem. 
Lorin: Het blad gaat dan naar alle leden. Er zijn dan veel hogere kosten. 
Almer: Het is wel een idee. 
 
De zondagtak is strikt gescheiden met de zaterdagtak. We moeten wel kunnen blijven 
aantonen dat de zaterdagtak een studenten afdeling is. 
 
Addy: Hoezo de 400 euro voor de zondagafdeling? 
Almer: Dat komt ter beschikking van de club. 
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13. Samenstelling CvA 
Michiel is gestopt en Els komt er bij. 
 
14. Samenstelling Kascommissie 
Ties weet nog van niks. 
Almer: Ties komt er bij als het goed is. Maaike komt er bij. En Michiel is gestopt. 
 
15. WVTTK 
Niet ingediend. 
 
16. Rondvraag 
Marlien: Er is net verteld dat de heren 3 beter moeten gaan voetballen. Dit zou ook met 
dames 3 moeten worden gedaan en verwacht. Er zou moeten worden nagedacht of zij ook 
2 keer per week kunnen gaan trainen. 
Lorin: We kunnen er naar gaan kijken. 
 
David: Hoe zit het met de 80/20 regeling? Hier moet haast mee worden gemaakt. Ik neem 
aan dat er geen niet- studerende leden zijn aangenomen. 
Martine: Tijdens de sportkaartcontrole moet dit worden gecontroleerd.  
 
Geert-jan: Wenst ons succes. 
 
Liesbeth: Hoe kun je je voor de ‘club van 50’ aanmelden? 
Lorin: Dit kan op zondag. 
 
Jesse: Het sportcafé moet ook aantrekkelijk worden gemaakt. 
Lorin: We gaan voor dit onderwerp met Marco rond de tafel. 
Romboud: Dit kan ook door de activiteiten commissie worden gedaan. 
Jesse: Marco heeft gezegd dat we de tv die achter in het café staat kunnen gebruiken. 
 
17. Lorin sluit de vergadering. 
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